議員提出議案第6号

2025年国際博覧会の誘致に関する決議の提出について

地方自治法(昭和22年法律第67号)第112条及び鳥取市議会会議規則(昭和43年鳥取市議会告示第1号)第14条第1項の規定に基づき、上記の議案を別紙のとおり提出する。

平成30年6月25日提出

提出者	鳥取市議会議員	盡	坂	寉	#
1/F1117H) I	-/X	יידל	

ッ 平野 真理子

ル 勝 田 鮮 二

" 吉野恭介

" 魚 﨑 勇

橋尾泰博

ル 山田延孝

』 上杉栄一

鳥取市議会議長 下村佳弘様

2025 年国際博覧会の誘致に関する決議

2025年に「いのち輝く未来社会のデザイン」をテーマとする国際博覧会を大阪・ 関西が一体となって開催することは、新たな産業や観光のイノベーションが期待でき るなど、大きな経済効果をもたらすとともに、全世界に向けて圏域の存在感を示す絶 好の機会となり、極めて大きな意義がある。

また、このような国際博覧会の開催は、圏域全体のみならず、鳥取市における産業振興や観光文化交流等の促進につながるとともに、本市を訪れる外国人観光客の増加による経済波及効果が大きく期待できる。

よって、鳥取市議会としても、大阪・関西における国際博覧会の開催を支持するとともに、国内の機運醸成など誘致実現に向けた取り組みを国、地元大阪府・大阪市、 経済界とともに積極的に推進していく。

以上、決議する。

平成30年6月25日

鳥取市議会